

# 旅行回来,两对夫妻在越南登机时动了手 妻子回国,丈夫被请下飞机滞留越南一晚 两位妻子在杭州接着吵架 两位丈夫却在越南共进晚餐

本报记者 陈蕾 黄伟芬 金洁璐

11月28日晚上大概十点左右,杭州萧山机场国际到达行李提取处,一个50岁左右的阿姨和一个30岁左右的女士,在推推搡搡互相埋怨。

一个说,“你素质差!”,一个回,“你自己也有不好的地方啊!”……眼看着要打起来,一起等行李的旅客报了警。

萧山机场公安把人带回去,才搞明白事情的原委——这两位女士都是从越南芽庄旅游回来的,她们各自的丈夫本应一起回杭州,但因为越南登机后在飞机上打架,双双被“请”下飞机滞留在了越南……

回到国内的两位女士觉得责任在对方,差点在杭州萧山机场再起冲突。

就在这个时候,同行的人打电话到芽庄一问,滞留在越南芽庄的两位男士早就握手言和,正在一起吃饭呢。

截至昨晚10点,钱江晚报记者发稿,两位不打不相识的男人家,在滞留越南一晚后,也已经顺利回到了杭州。

飞往杭州的航班马上准备起飞。

“大概是在大家登机十几分钟后,我们听见机舱里传出争执声。”11月29日晚上,钱报记者联系上了当时在同班飞机上的一位乘客。

“我听见争吵声的时候,大概是当地时间下午4点多一点,登机没多久。打架的全过程我没有看见,不过他们下飞机的时候,我看见两个人身上都有挂彩,年纪大的男的眼睛部分是红的,年纪轻一点的脸上好像也有抓痕。”这位乘客回忆

“听说是因为行李架上放行李的事打架的。打架的虽然是两个男的,但事情起因是因为年纪大一点男人的老婆,大概一位四五十岁的大姐。”这位乘客说,去芽庄的基本都是跟团的,起争执的这两组人不是一个团的。

“那个大姐是和姐妹、老公一起出来玩的,那个年轻的男人也带着老婆,好像是公司出去旅游的。但他们的座位不知道怎么就排在了一起,那个年轻男子好像就分到了大姐大哥这排。可能是因为年轻男子自己有行李要放,挪动了大姐的行李,大姐不乐意了,就打起来了。”

这顿打闹,很快引起了空乘的注意,“他们就没再打架了,后来我看到有两个领队也跑过去处理了。”

## 双双被请下飞机还被罚款 滞留一晚握手言和

就在整个航班上的人都以为事件就此平息的时候,两个打架的男人被要求带着行李下了飞机。

“空乘把打架的事反馈给了机长,机长当即决定暂时不起飞。很快,地勤工作人员把大叔和小伙的行李拿了下去,他们俩也被请下飞机。”同行的旅客说,当时飞机上还有另外的旅客身体不太舒服,再加上飞机上的打架事件,最终导致飞机延误了一个多小时才起飞,“飞机后来将近5点才起飞,到杭州已经是晚上9点30分左右了。”

昨天,钱报记者也从涉事一方所在的杭州某旅行社了解到,双方确实是因为行李架行李放置问题动的手,“机长坚持让两位男士下飞机,我们领队只能带着剩下的团员先行飞走。领队回杭后也马上联系留在越南的游客,当时听说两位男士已经坐在一起吃饭了。两人在当地地接人员的安排下,还住了同一间酒店,两位男士的情绪都已经平静下来了。”

钱报记者也从旅行社确认,11月29日晚上,打架的两位男子已经搭乘航班回到了杭州。

据了解,双方因为在飞机上打架,各自交了750万越南盾的罚款,折合人民币2000多元。

## 疑因行李放置起冲突 双方都有点挂彩

事发11月28日下午。当时这趟从芽庄

## 不用现金不用掏手机,离开泊位几秒扣款短信就到 率先在西湖区700余个泊位试行

# 杭州停车又多黑科技:无感支付

本报讯 昨天,杭州城管委宣布,杭州在全国率先上线道路停车无感支付——开通支付宝免密支付的车主,停车结束,无需等待收费员来收费,不用掏现金甚至不用掏手机,就可以完成缴费。

据测算,车主能因此节省90%离场缴费的时间,收费员的管理效率也能提升一半以上。

真这么方便?来看钱报记者的现场体验。

据了解,在接入了无感支付的道路上停车,埋在地下的地磁感应会提醒收费员几号车位有车。收费员通过终端机器扫码识别车牌后,即完成了车牌抄录。在车辆离开停车位时,地磁会自动记录时间,并将信息同步给收费员。

与此同时,收费系统会自动从绑定车牌并开通了免密支付的支付宝账户中“秒扣”停车费,用户体验完全实现“无感支付”,并且计费更精准。

据市城管委测算,杭州首创的道路停车无感支付为车主提供更多便利的同时,也将有效提升城市的管理效率。

“目前,无感支付已在西湖区48个点的700多个停车位进行试点,明年争取在杭州市内全面实现。”杭州市城管委道路停车收费中心工作人员表示。

钱报记者昨天也体验了一番无感支付。下午,钱报记者来到试运行区域之一——西湖区求智巷。在靠近颐高数码城的巷子口,还有两个车位空着。记者刚把车倒进去,收费员高师傅就走了过来。

和高师傅确认得知,记者停的正是支付宝免密支付车位。他拿出收费终端机扫了一下车牌,车辆信息就进入了系统,在机器的“泊位管理”界面上,记者的车牌号右下角有个绿色的“免”,表明这辆车已经开通了支付宝免密支付。

钱报记者将车开出了泊位,几秒后就收到了支付宝和银行扣费提醒短信,扣款2元。

高师傅告诉记者,免密泊位地面的正中都有一个感应器。车子停进泊位,他的终端上会自动收到来车提醒,但车辆信息还是需要收费员录入的。车子离开也会被感应到,后台完成扣费。

万一算错了怎么办?“如果出现错扣,核实后可以进行全额退款。”支付宝停车行业负责人闻觉透露。

如何开道路停车无感支付?打开支付宝,在支付宝顶部搜索框输入“停车”进入停车在线缴费,输入车牌号保存绑定后,点击“开通免密”,按指引操作两步即可完成。

本报记者 詹程开 何晟 文/摄  
通讯员 金建锋



泊位上的感应器。